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k víťazstvu bol bližšie raz jeden hráč a raz druhý. Tento Ako organizátorovi mi ťažko nestranne hodnotiť tieto o roku sa fanúšikovia celuloidovej loptičky               

zápas si môžete kedykoľvek pozrieť na internete. Na treťom podujatia. Treba však podotknúť, že záujem o ne je každý z Chtelnice opäť stretli vo veľkej telocvični ZŠ, aby si 

mieste skončil na moje prekvapenie Marekov otec Jozef. rok iný. Raz sa zíde viac účastníkov, druhýkrát menej. Pso svojimi rovesníkmi zmerali sily v hraní jednej        

Netušil soml, že má taký cit pre loptičku. Prechádzal súťažou Uvidíme, čo prinesú ďalšie ročníky. Už teraz však mám         z najrýchlejších hier sveta. STO Chtelnica v spolupráci s OZ 

s noblesou, s prehľadom si ustrážil postup do pavúka  v  h la v e  pá r  n á pa dov ako ich vylepšiť,  zatraktívniť. Naša Chtelnica už tradične v posledný víkend v roku 

a nakoniec jednoznačne triumfoval v boji o tretie miesto. K hladkému priebehu aj tohto ročníka prispeli opäť organizovala stolnotenisové turnaje a každý, kto má aspoň 

Gratulujem! Aj v nedeľu sme privítali jednu hráčku. sponzori a sympatizanti, s pomocou ktorých to vždy ide trochu rád zelený stôl, drevenú raketu a vyznáva zdravý 

Veronike Pavlovičovej patrí vďaka a obdiv, hlavne  ľah ši e.  B ol a  to  r od in a  Kadúcová a rodina Vlkovičová             životný štýl, nemohol na tejto akcii chýbať. 

za odvahu. z Organizačného výboru STO Chtelnica a už tradične Obecný V sobotu sa prišli ukázať „chtelnické nádeje“ a napriek 

V kategórii registrovaných hráčov sa do finále, tiež úrad v Chtelnici, Základná škola v Chtelnici, Pizzeria Italia   slabšej účasti odohrali krásne zápasy. Suverénne prešiel 

očakávane, prebojovali Matej Kadúc s Danielom p. Madunický, Rozličný tovar M. Bašnák z Lančára               celou súťažou Jakub Lukáčik a keďže nenašiel premožiteľa 

Kimmerlingom. Aj toto finále malo grády, výmeny boli  a   p re m iérovo aj Kaderníctvo Švančarová. Foto a video už ani v jednom zápase, zaslúžene tento piaty ročník vyhral. 

na hranici fyzikálnych zákonov, loptičky lietali častokrát tiež tradične zabezpečovala „dvorná“ fotografka turnajov, Vo finále, v päťsetovej dráme, porazil Denisa Kyselicu.      

neskutočne a chlapci podávali fantastické výkony. Nakoniec Petra Bašnáková. Jej aj všetkým ostatným veľmi pekne Na bronzovej priečke skončil Martin Kováč, ktorý v zápase   

sa radoval Daniel, ktorý tak obhájil víťazstvo z minulého ďakujem a dúfam, že sa stretneme aj v poslednú nedeľu o tretie miesto porazil Mandy Rothovú. Víťazi dostali 

roku. Aj tento finálový zápas je k dispozícii na internete.   r oku 2015.poháre, všetci malú maškrtku a nakoniec prišla na rad 

Na treťom mieste skončil Martin Lukáčik.            Ján Sirotaobľúbená tombola, z ktorej si každý niečo odniesol, pretože 

tohtoročný počet účastníkov bol veľmi nízky  a cien           

do tomboly bolo viac ako hráčov. Napriek tomu, že počet 

súťažiacich sa z roka na rok znižuje v žiadnom prípade 

nerozmýšľam nad zrušením tohto turnaja. Je na zamyslenie 

nás všetkých, či naozaj budeme preferovať pasívne 

ničnerobenie pred pohybom. Či budeme tráviť voľný čas       

v izolácii svojich domovov namiesto toho, aby sme sa 

stretávali so svojimi kamarátmi a známymi. Účasť piatich 

chtelnických hráčov do 15 rokov je na tak veľkú dedinu 

alarmujúca! Je to zároveň aj výzva zmeniť niečo v prístupe   

k tejto vekovej kategórii, zmeniť svoj pohľad na svet 

mladých, snažiť sa ich viac pochopiť, vžiť sa do ich mentality.  

A to je úloha pre nás všetkých – organizátorov, učiteľov       

a v neposlednom rade aj rodičov. 

Chcem sa tým piatim poďakovať za to, že svojou 

účasťou na turnaji mi dokázali, že napriek všetkému má 

zmysel robiť to aj naďalej. Zvláštne poďakovanie patrí 

Mandy Rothovej, ktorá ako jediné dievča aj tohto roku 

prišla a ukázala všetkým ostatným dievčatám, ktoré majú 

často nezmyselné dôvody prečo neprísť, že sa to dá a nie je 

hanba prísť a nevyhrať.

V nedeľu už stoly patrili všetkým chtelničanom         

bez obmedzenia veku, ktorí chceli zabojovať o Pohár 

starostu. Účasť na tomto turnaji naopak z roka na rok 

narastá, čo ma nesmierne teší. V treťom ročníku boli hráči 

rozdelení do dvoch kategórií – registrovaní, ktorí hrajú 

ligové zápasy v stolnom tenise a neregistrovaní, ktorí hrajú 

stolný tenis vo voľnom čase pre zábavu a relax. Po zápasoch 

v skupinách sa vykryštalizovali hráči, ktorí postúpili           

do pavúka. Potom začali vyraďovacie boje o „medaile“,       

v našom prípade o poháre. V kategórii neregistrovaných 

neprehral ani jeden zápas Marek Skýpala a v očakávanom 

finále sa stretol s Patrikom Piačkom. Všetci čo tam neboli 

môžu banovať, pretože toto napínavé finále, v ktorom       

sa bojovalo o každú loptičku stálo za zhliadnutie, pretože    

VIANOČNÉ TURNAJE STO 2014

 Účastníci Turnaja o pohár starostu, foto: STO 

 Účastníci vianočného turnaja mládeže, foto: STO 




